

檔號：L/M to IHK/AMB/2/3 IV

香港中區
昃臣道 8 號
立法會大樓
立法會政府帳目委員會秘書
韓律科女士

韓女士：

〈審計署署長第四十二號
衡工量值式審計結果報告書〉
第四章：維港巨星匯

二零零四年六月七日來信收悉。

關於來信第(a)段，MTV2 及 MTV 頻道分別於二零零四年一月及二月在美國播放巨星匯的電視特輯。其後，該特輯於二零零四年五月一日在本港的無綫電視明珠台播映。在五月，亦先後在衛星電視合家歡台的國際及印度頻道播放，供其他 34 個亞洲及中東國家的觀眾收看。根據 AC 尼爾森公司所發放的資料，巨星匯電視特輯在 MTV 頻道作第三次播映時，美國共有 20 萬個家庭收看，即約有 314 000 名觀眾。香港美國商會表示，在 MTV2 頻道播映特輯時的收視率並無公布周知。至於該特輯在本港播映時的收視率，無綫電視表示有 136 000 名觀眾收看。衛星電視表示，透過兩個頻道先後播放了五次巨星匯電視特輯（兩次於五月五日及六日在衛星電視合家歡台的國際頻道播放，另外三次於五月十九日及二十日在衛星電視合家歡台的印度頻道播放），在香港、新加坡、印度及馬尼拉都會區合共有 625 000 名觀眾收看。衛星電視的網絡覆蓋 34 個國家共 1 500 萬個家庭。除上述四個地方外，衛星電視並無監察

其他地方的收視率，因此無法統計收看巨星匯電視特輯的觀眾總數。

關於來信第(b)段，投資推廣署於二零零四年五月二十七日去信美商會，要求美商會准許審計署署長查閱美商會及紅紙有限公司有關巨星匯的記錄。我們目前仍等待美商會的正式答覆，但已獲告知美商會及紅紙均準備讓審計署署長查閱維港巨星匯獨立調查小組曾查閱的記錄檔案。

順帶一提，廉政公署現正就巨星匯事件進行調查。當局亦已把獨立調查小組的報告書轉交警方，以便在有需要時作進一步的跟進行動。

投資推廣署署長盧維思

副本送：財政司司長
審計署署長
財經事務及庫務局局長（經辦人：王明輝先生）

二零零四年六月十五日